
 
 
 

HOTEL DES VENTES DE COUTANCES 
 
 

SAMEDI 25 et LUNDI 27 AVRIL 2015 à 14H30 
 

 

A BRIX (50700) – 6, la Vente Close 
(sur la Nationale 13, derrière la discothèque « La Cave du Roi ») 

 
 

BELLE VENTE SUR PLACE , suite à succession. 
 
 
 
 

SAMEDI 25 AVRIL  :  
 

ARGENTERIE  – Objets de vitrine – TABLEAUX  – Peintres normands dont CAMPAIN – FAUCON – 
GUINEGAULT – MORVAN – MUSTEL – PICART LE DOUX… - Sculptures et bronzes… 
OBJETS D’ART  : Céramiques XVIIIe et XIXe – Verrerie dont vase de GALLE… 
EXTREME-ORIENT  – ARMES… 
MEUBLES ANCIENS : Vitrines – commodes – bureaux – sièges – tables – 4 armoires normandes – 
traite Picarde - horloge – salle à manger H.II – glaces – tapis… 
 
 
 
 
 

LUNDI 27 AVRIL  :  
 

MEUBLES et Nombreux OBJETS : Céramiques, verrerie, cuivres, étains… 
TEXTILES et LINGE de MAISON , costumes normands – LIVRES … 
 
 
 
Exposition : 1 heure avant les ventes  
 
Frais de vente : 18 % TTC 
 
 
 
 
 
 



SAMEDI 25 AVRIL : Lots 1 à 235 et nombreux Hors Lis te 
 
 

ARGENTERIE  
 

(Argent massif au titre légal français) 
 
   1-2 Cuillers saupoudreuses en argent, 
   XIXe 
   150 g 
 
   2-2 Ronds de serviette en argent, 
   42 g  
 
   3-Couvert de service à poisson à manches en argent 
 
   4-Pelle à tarte et service à découper à manches en argent 
 
   5-6 Petites Cuillers en argent, 
   à décor rocaille, 
   Poinçon Minerve 
   146 g 
 
   6-6 Couteaux à dessert à manches en argent fourré, 
   Travail anglais 
 
   7-Ensemble de Couverts de service en argent 
   Poinçon Minerve et ivoire 
   (9 pièces) 
 
   8-6 Cuillers et 5 Fourchettes en argent, 
   Modèle uniplat, 
   652 g  
 
   9-5 Petites cuillers en argent, 
   Modèle filet, 
   Style Empire, 
   150 g  
 
 10-14 Petites cuillers en argent, 
   Modèle filet, 
   XIXe 
   259 g  
 
 11-Tabatière en argent 
   67 g 
   (usures)  
 
 



 12-Salière en argent, 
   46 g 
   (manque les godets)  
 
 13-Paire de salières en cristal et argent, XIXe  
 
 14-Pince à sucre, 
   Louche à moutarde, 
   Cuiller à sel… 
   environ 12 pièces en argent 
   230 g  
 
 15-2 Couverts et Fourchettes en argent 
   318 g  
 
 16-Sac en métal argenté et perles, 
   Sac en métal argenté  
 
 17-5 Bourses en argent, 
   216 g  
 
 

METAL ARGENTE  
 
 18-Ménagère en métal argenté, 
   Modèle coquilles, 
   Me Orfèvre CHRISTOFLE, 
   Comprenant : 
   Coffret de 6 couverts, 
   Couvert à poissons et Couverts à dessert 
 
19-Ménagère en métal argenté  
 
 20-12 Couteaux à manches en corne et 
   12 Couteaux à manches en ivoire, XIXe  
 
 21-Ménagère en métal argenté, 
   Modèle rocaille, 
   Me Orfèvre MEDARD 
   Comprenant 12 couverts  
 
 22-Couverts en métal argenté, 
   Modèle filet, 
   Cuillers à moka et 
   Couverts divers…  
 
 23-6 Porte couteaux en métal argenté 
 
 23B-2 Chauffe plats en métal argenté 
 



 24-Métal argenté comprenant : 
   Tirebouchon, 
   Service à liqueur, 
   Jumelles, 
   Plats et Couverts…  
 
 25-Métal argenté comprenant : 
   Couverts de service, 
   Gourdes, 
   Mouchettes et 
   Pince à asperges 
 
 26-Ensemble de Couverts en métal argenté, 
   Cuiller à ragoût, 
   Fourchettes à huîtres, 
   Fourchettes à gâteaux 
 
 

TABLEAUX – DESSINS - GRAVURES 
 
 27-4 Gravures encadrées 
 
 28-4 Gravures (rousseurs) 
 
 29-BLOCH Marcel – Début XXe 
   « Danseur de flamenco »  
   Estampe 
 
 30-2 Vues de Valognes dont Estampe 
   RIVIERE « La Barque »  
   Gouache – « Les 2 moines » 
 
 31-3 Cadres 
 
 32-Gravure de la Normandie Illustrée 
   « Le maquignon normand » 
   (rousseurs) 
 
 33-Estampe Oblongue  
   « Port en Italie » 
 
 34-Portrait de religieux XVIIIe 
   pastel – 23x20 cm 
 
 35- DEVERIA - XIXe 
   « La vie de famille » 
   gravure 
 
 
 



 36-Dessin 
   « La place en Espagne » 
   26x34 cm 
 
 37-TESSON – Fin XIXe – Début XXe 
   « Les enfants dans l’arbre » 
   panneau – 31x21,5 cm 
 
 38-Petit tableau « la mer » de TESSON 
 
 39-MUSTEL Victor (1870-1965) 
   La Saire à la pernelle 
   panneau – 26,5x37 cm 
 
 40-GUINEGAULT Georges Pierre (né en 1893) 
   « La laitière » 
   pastel, sanguine et gouache 
   49x35 cm 
   (rousseurs) 
 
 41-CHERUBINI Carlo (1897-1978) 
   « L’écailleur » 
   gouache – 49x32 cm 
 
 42-BERNADOU André Gabriel (1910-1985) 
   « Rue du Cordelier, 1942 » 
   toile – 22x27 cm 
 
 43-2 Tableaux monogrammés « CP » 
   « La partie d’échecs » et « Les cavaliers » 
   18x23 cm et 22x19 cm 
 
 44- GAILLARD DESCHAMPS Alexandre (1903-1984) 
   « Saint Tropez – La Corse » 
   2 petits tableaux - 22x27 cm 
 
 45-2 Petits tableaux, 
   Aquarelle « Fontaine en Alsace » - 35x25 cm 
 
 46- PICART LE DOUX Charles (1881-1959) 
   « Le Nu » 
   toile – 71x54 cm 
 
 47-GENTA Albert (1901-1989) 
   « Le nu » 
   Toile – 65x54 cm 
 
 48-ROBERT A. 
   « Le nu » 
   Toile – 55x46 cm 



 49-CAMPAIN Pierre (1893-1967) 
   Panneau double face – 30x20 cm 
 
 50-MORVAN Yves 
   « L’arbre » - 1955 
   Panneau – 45x37 cm 
 
 51-Tableau orientaliste et 
   SOUNGOUROF 1942 « Le Zouave » 
   Toile – 40x31 cm 
 
 52-BERARD 
   « Barque du Midi » 
   Toile – 40x79 cm 
 
 53-CORNU E. 
   « Marine » 
   Toile – 60x121 cm 
 
 54-Ecole Française vers 1830 
   « Portrait de Normande à la coiffe – Gatteville » 
   Toile marouflée – 75x60 cm 
 
 55-FAUCON Edith (née à Carentan en 1919, élève d’Emile DOREE) 
   « Vase de fleurs » 
   Peinture à l’huile – 45x33 cm (verre accidenté) 
 
 

SCULPTURES et BRONZES 
 
 56-MENE Pierre Jules (1810-1879) 
   « La chèvre » 
   bronze – 13x19 cm (une patte à ressouder) 
 
 57-TRODOUX Henri – Fin XIXe 
   « Le faisan » 
   bronze  
   H. 19 – L. 31 cm 
 
 58-Couple de musiciens en régule et marbre 
   d’après RANCOULET 
   H. 24,5 cm  
   (2 petits manques) 
 
 59-Presse livres en régule aux chiens 
 
 60-Poisson en applique en métal, éclairant 
   longueur 77 cm 
 
 



 61-Petits bronzes dont Lion de Venise 
   (12 pièces) 
 
 

OBJETS de VITRINE  
 

 62-5 Encriers et 
   Petits vases (éclats) dont Porcelaine de Paris  
   et Napoléon 
 
 63-Vases de mariés et Encriers 
   (12 pièces) 
 
 64-5 Jumelles, 
   4 Lorgnons, 
   Longue vue 
 
 65-Tabatières et boîtes, 
   5 Cendriers Lafayette et 
   Petite poupée en porcelaine 
 
 66-Boîtes et Plumiers, 
   2 Montres 
 
 67-2 Boîtes de compas et 
   Longue vue 
 
 68-2 Miroirs de table, 
   2 Sonnettes 
 
 69-4 Lampes à pétrole dont régule 
 
 70-Petite boîte, 
   Carnet de bal en ivoire, 
   Porte monnaie  
   (14 pièces) 
 
 71-Petites boîtes, certaines en argent (12) et 
   Nécessaire de couture 
 
 72-Collection de petites chaussures 
   (environ 30 pièces) 
 
 73-Flacons à sel ou parfums  
   (8 pièces) 
 
 74-Petit coffret à bijoux anglais  
   H. 35 cm 
 
 



 75-2 Missels, 
   Epingles à chapeaux,  
   Niveaux 
 
 76-Petits Objets dont : 
   Tabatière chinoise, 
   Boîtes (5), 
   Pilulier, 
   Porte-monnaie et 
   Etui à cigarettes 
 
 77-11 Boîtes en porcelaine et divers 
 
 78-2 Cadres et Miroir en bronze à décor rocaille – H. 47 cm 
 
 79-2 Bougeoirs en bronze, 
   2 Porte pipes, 
   Présentoir en fer forgé et 
   Classeur en bois au breton 
 
 80-Ecritoire « papeterie », 
   Petite glace, 
   Aquarelle miniature « l’ âne » 
 
 

CERAMIQUES : PORCELAINES et FAIENCES  
 
 81-Groupe en biscuit 
   d’après CHARDIN 
   socle en bois 
   H.22 cm 
 
 82-Vinaigrette en porcelaine 
   H. 17 cm 
 
 83-KENDER 
   « Les danseurs » 
   Marque bleue – H. 15 cm 
 
 84-Bouteille en porcelaine de Paris, XIXe 
   H. 29 cm (éclat) 
 
 85-Ensemble de six sujets en porcelaine dont 
   Couple de MEISSEN 
 
 86-Jardinière en porcelaine de Saxe, XIXe 
   L. 22 cm (éclat) 
 
 87-Vase à la corne à l’amour – H. 15 cm 
 



 88-Paire de pots à pharmacie et 
   6 Petits biscuits 
 
 89-Petite verseuse en  porcelaine de Bayeux 
   H. 9,5 cm 
 
 90-Paire de tasses, 
   Coupe montée en bronze, 
   Porcelaines 
 
 91-Porcelaines de Paris ou Bayeux 
 
 91B-3 Déjeuners en porcelaine de Paris 
 
 92-2 Sujets Art Nouveau 
   L. 24 – H. 16 cm 
 
 92B-Coupe en biscuit « Le galant pêcheur » 
   L. 28 cm 
 
 93-Paire de sujets en porcelaine de Saxe, XIXe 
   H. 26 cm 
   (manque 2 doigts) 
 
 94-Assiettes en porcelaine dont 
   4 XVIIIe et le reste XIXe 
 
 95-Assiettes en barbotine 
   (environ 14 pièces) 
 
 96-Collection d’Assiettes en faïence fine 
   (environ 70 pièces)  
 
 97-6 Assiettes en faïence XVIIIe (accidents) 
 
 98-Saladier en faïence de l’Est au coq 
 
 99-2 Coupes en céramique, XXe dont LEMIEUX – diam. 20 cm 
   Verrerie 
 
100-Corne en faïence fine « Vieillard à Bordeaux », 
   Bénitier en faïence, 
   Coupe en porcelaine allemande (manque 1 aile)  
 
101-8 Assiettes en faïence de l’Est 
   dont Madame BERNARD  
 
102-6 Assiettes en faïence à décor aux coqs  
 
103-2 Assiettes en faïence de Forges  



104-8 Assiettes à asperges  
 
105-5 Assiettes en porcelaine de Chine, XVIIIe (fêles), 
   2 Assiettes en porcelaine du Japon, 
   1 Assiette en Delft 
 
106-Grand vase en porcelaine 
   (accidenté) 
   Petit psyché, 
   3 Coffrets à bijoux 
 
 

VERRERIE  
 
107-Boule d’escalier en cristal – H 14 cm 
 
108-Carafes en verre moulé 
   (11 pièces) 
 
109-MONTJOYE  
   Vase en cristal gravé et doré aux fleurs  
   H. 16 cm 
 
110-GALLE Nancy 
   Vase émaillé 
   H. 11 cm 
111-MULLER Frères à Luneville 
   Vase « Obus » 
   H. 30 cm 
 
112-2 Carafes en verre émaillé et 
   Verre d’ « Amitié » 
 
113-Grand vase en opaline  
   à décor de petites fleurs et oiseaux 
   H. 40 cm 
 
114-Chirurgien en verre de Venise 
 
115-5 Vases divers dont GALLE (accidenté) 
 
116-SAINT LOUIS  
   1 Grand Verre et 4 Petits 
 
117-2 Flacons en cristal 
 
118-Bouteille émaillée, 
   Vase DELATRE (accidenté) 
 
 



119-Poules et Canards (4 pièces), 
   Verrerie et 
   Bougeoir de Lalique - H. 4 – L. 8 – P. 8 cm 
 
120-2 Drageoirs en cristal 
 
121-Paire de burettes – XIXe 
 
122-2 Carafes et Hochet 
 
123-Burettes, 
   2 Flacons en cristal, 
   2 Vases en opaline et 
   2 Vases à décor en application d’argent 
 
124-Ensemble de verres en cristal 
   comprenant : 
     9 Coupes à champagne, 
   10 Verres à eau, 
     2 Verres à vin et 
     1 Carafe 
 
125-Service de verres en cristal 
   comprenant : 
   11 Verres à eau, 
     9 Verres à vin et 
   15 Flûtes dépareillées 
 
126-Cristallerie de Lorraine, 
   comprenant : 
     7 Coupes à champagne, 
   10 Verres à eau, 
   10 Verres à vin rouge, 
   10 Verres à vin blanc 
   (éclats et blanchis) 
 
127-Verres et Cristaux dont porte-montre – H. 15 cm 
 
128-2 Huiliers dont 1 émaillé – H. 31 cm 
 
 

EXTREME-ORIENT  
 
129-9 Boîtes XIXe dont boîte à thé 
 
130-Coupe en porcelaine de Chine, 
   monture en bronze 
   H. 15 – diam. 17 cm 
 
 



131-Bouddha en bronze 
   Travail du Tibet, XIXe – H. 17 cm 
 
132- Petit pot couvert 
   Chine, Fin XIXe 
   H. 16 cm 
 
133-2 Vases en grès émaillé  
   Japon, époque MEIJI 
 
134-Sellette en bois exotique et marbre, 
   Chine 
   H. 81 cm 
 
135-Lanterne de Pékin en bois et verre peint 
 
136-Cadre en bois sculpté  
   Extrême-Orient, Fin XIXe – H. 29 cm 
 
137-Vase en faïence de Satzuma (monté en lampe), 
   3 Carafes 
 
138-Album d’estampes du Japon, 
   Plaque à incrustations de nacre – 30x21 cm, 
   Brûle parfum  et Petits Objets 
 
139-Marque à beurre, 
   Gouache chinoise, 
   Pot à tabac en barbotine 
 
140-Lampe à huile Romaine – L. 16,5 cm, 
   Boîte à thé, 
   Bougeoir 
 
141-Cadres sur l’Indochine  
 
 

ARMES 
 
142-3 Poires à poudre et 
   2 Sulfures 
 
143-2 Glaives XIXe 
 
144-2 Baïonnettes américaines  
   (une sans fourreau) 
 
145-Canne épée 
 
146-Machette US 1917, avec fourreau 



147-Sabre d’enfant 
 
148-6 Pistolets dont 4 à barillet 
 
149-Poignard coup de poing US 1918 et 
   Baïonnette 
 
150-Porte parapluie et 
   Canne (Souvenir de Verdun) 
 
151-Collection de pipes dont : 
   -Turc en écume et 
   -Tête en bois 
 
152-Niveau de géomètre en laiton – H. 17 cm 
 
 

ART SACRE 
 
153-Saint Esprit en bois sculpté   
 
154-Agneau Pascal en bois sculpté, 
   petit tableau 
 
155-Pique cierge en laiton, XIXe 
   H. 68 cm 
 
156-Chasse reliquaire en bronze, néo-gothique 
   H. 30cm  
 
 

OBJETS DIVERS 
 
157-Collection de statuettes 
   (environ 10 pièces)  
 
158-3 Clochettes 
  
159-Globe à la couronne de mariée 
 
160-Boîte à sel et Allumettes, 
   Encriers dont LAFONTAINE 
 
161-Phono d’enfant 
 
162-LHERITIER GUYOT 
   Grande grenouille en faïence 
 
163-Clés et serrures 
 



164-2 Mortiers en bronze 
 
165-Bassinoire en cuivre, XVIIIe 
 
 

VAISSELLE  
 
166-LIMOGES BERNARDEAU 
 
167- Service en faïence anglaise, 
   Tasses à café 
 
168-Plats dont Bayeux, diam. 28 cm, 
   6 Assiettes « Les Métiers du vieux Paris » et 
   2 Plats à poisson 
 
169-11 Assiettes aux coquillages 
 
170-Porcelaine de Sologne, 
   Assiettes aux fleurs, 
   11 assiettes à dessert et 
   37 assiettes plates 
 
 

OBJETS D’ART  
 
171-Lampe en bronze à 3 branches 
   style Louis XVI 
   H. 64 cm 
 
172-Garniture de cheminée en bronze à décor rocaille, 
   comprenant : 
   Pendule et bougeoirs à 3 branches 
   style Louis XV 
   H. 30 cm 
 
173-Garniture de cheminée en bronze redoré 
   et porcelaine, 
   Style Louis XVI - H. 50 cm 
 
174-2 Bustes en biscuit dont Racine – H. 29 cm 
 
175-Pendule de voyage en bronze 
 
 

MEUBLES ANCIENS  
 
176-Mobilier en chêne sculpté, 
   style Henri II – XIXe, 
   comprenant : 



   Buffet, 
   Table guéridon et 
   6 Chaises dépareillées 
 
177-Glace dorée à fronton 
   XIXe 
   H. 188 cm 
 
178-Suspension en bronze aux chimères  
   avec opaline et barbotine, 
   Fin XIXe 
 
179-Suspension vers 1930 en verre et régule 
   (1 tulipe recollée)  
   H. 82 cm 
 
180-Paire de vitrines en bois doré, 
   à verres biseautés, 
   style Louis XVI – Fin XIXe 
   H. 108 – L. 68 – P. 41 cm 
 
181-Grande vitrine à fond miroir, 
   longueur 3 mètres 
   H. 171 – L. 300 cm 
 
182-Meuble radio GRUNDIG en bois vernis 
   L. 144 cm 
 
183-Bureau plat en chêne, vers 1930 
 
184-Bibliothèque en chêne, 
   Fin XIXe 
   H. 230 cm 
   (1 carreau cassé) 
 
185-Vitrine galbée en marqueterie, 
   décor au vernis Martin, 
   ornée de bronzes 
   Fin XIXe 
   H. 176 – L. 76 – P. 40 cm 
 
186-Lustre en bronze à pampilles, à 6 lumières 
   (manque la boule, 1 bobèche accidentée) 
   H. 80 cm 
 
187-Phonographe à pavillon avec meuble (copie) 
 
188-Phonographe et disques 
 
 



189-Cabinet en laque, Chine 
   H. 144 cm 
 
190-Desserte carrée, 
   dessus marbre, XIXe 
 
191-Horloge comtoise 
   signé HAMON aux Pieux 
 
192-Grande vitrine en bois doré, 
   à fond miroir, 
   style Louis XV – Fin XIXe  
   H. 268 cm  
 
193-Buffet commode en chêne, 
   ouvrant à 2 portes et 2 tiroirs 
   Centre Manche 
   (à restaurer) 
   H. 98 – L. 132 – P. 49 cm 
 
194-Vitrine en marqueterie 
   époque Art Nouveau 
   H. 194 – L. 88 – P. 39 cm 
 
195-Meuble bar en laque de Chine  
 
196-Vitrine en laiton  
   H. 175 cm 
 
197-Petit bureau de pente en noyer, 
   XVIIIe 
   (manques) 
   H. 101 – L. 65 – P. 38 cm 
 
197B-Glace dorée à fronton 
   XIXe – H. 188 cm 
 
198-Vitrine moderne en alu 
   H. 85 – L. 180 – P. 70 cm 
 
199-Porte parapluie en laiton  
 
200-Table ronde en merisier à 6 pieds, 
   XIXe  
 
201-6 Fauteuils gondoles en hêtre et skaï  
 
202-Salon comprenant : 
   Canapé, 2 Fauteuils en hêtre, 
   garnis de tissus imprimés  



203-Table moderne en métal chromé 
 
204-Tapis en laine, noué à la main 
 
205-Tapis en laine, noué à la main 
 
206-Tapis en laine, noué à la main 
 
207-Lustre en bronze à 12 lumières 
   H. 96 cm 
 
208-Armoire en chêne sculpté de paniers de fleurs 
   Région de PERIERS – XIXe 
   H. 233 cm 
 
209-Armoire en chêne sculpté de fleurs, 
   Centre Manche – XIXe 
   H. 222 cm 
 
210-Meuble en sapin, 
   Table de toilette, 
   Tabouret de piano, 
   2 Chaises et 
   Colonne en albâtre 
 
211-Lustre à pampilles 
 
212-Paire d’appliques à pampilles, 
   H. 41 cm 
 
213-Buffet en chêne, vers 1930 
 
214-2 Petites tables en pitchpin 
   (marbre fendu) 
 
215-Lit et Chevet, 
   Armoire vers 1920 
 
216-Bibliothèque en acajou, 
   Style Empire 
 
217-Commode en noyer, 
   ouvrant à 4 tiroirs 
   Epoque Restauration 
 
218-Miroir XIXe 
 
219-Tapis en laine  
   Iran (à nettoyer° 
 



220-Bibliothèque en acajou, XIXe 
 
221-Malle en camphrier « Quang Tcheou Wan » 
   Chine, Fin XIXe 
 
222-Armoire en chêne sculpté  
   Calvados, XIXe 
   H. 226 cm 
 
223-Paire de chaises 
   Epoque Napoléon III  
 
224-Commode en acajou à pilastres 
   Empire 
   (manque le marbre)  
 
225-Glace dorée à fronton et pare close, XIXe 
   H. 152 cm 
 
226-Chevet en marqueterie 
   style Louis XVI  
 
227-Lit Empire (transformé)  
 
228-Commode bureau anglaise  
 
229-Table roulante à dessus marbre et 
   Lampe en laiton 
 
230-Secrétaire en acajou, 
   Epoque Louis Philippe 
   (abattant garni de skaï)  
 
231-Tapis ancien en laine 
 
232-Chevet (marbre postérieur) 
 
233-Fauteuil Voltaire  
   Epoque Charles X 
  
234-2 Petites chaises Napoléon III  
 
235-2 Tapis (usagés) 
 
 
 
 
 
 

 



LUNDI 27 AVRIL  
 
236-Huche à pain et  
   Chevet 
 
237- Vaisselle, 
   Verres, 
   3 Petites cuillers USN, 
   Coquetier 
 
238-VILLEROY & BOSCH 
   Partie de service de table en faïence 
 
239-Lampadaire et Baromètre 
 
240-Livres modernes : 
   Documentations, 
   Arts 
 
241-Collection d’étains XVIIIe et XIXe 
   dont 2 séries de mesures de Caen, 
   2 Pichets, 
   Ecuelles et Plats 
 
242-Ensemble de cuivres, environ 20 pièces : 
   comprenant : 
   Coquemars, Casseroles, Bouilloires, 
   2 louches, écumoire, cuillers et 
   2 Mesures à lait 
 
243-Pendule-Plat en faïence de Delft 
   (cadran fêlé) 
 
244-Casserole à sauce, 
   Bassine à confiture, 
   Clairon et  
   2 Cornets 
 
245-Plâtre « La Petite fille à la tortue » et 
   2 Lampes pigeon  
 
246-2 Bases de vases en bois sculpté aux oiseaux, 
   2 Casse-noisettes 
 
247-7 Pichets dont Jacquot (restaurés) 
 
248-Ensemble de livres reliés ou brochés XIXe et XXe 
   dont : 
   PACINI – NERVAL… 
 



249-Broderie « les 4 paons » et 
   3 Assiettes dont Delft (éclats)  
 
250-Lampe à pétrole et 
   Cache pot en porcelaine  
 
251-Livres et Documentation sur les Arts 
 
252-Carafes et Verres divers 
 
253-Malle de vêtements et robes comprenant : 
   Capes, bustier, robe de mariée, 
   Bonnet du Cotentin, Brassard de communion… 
 
254-Vieilles cuillers en laiton, 
   Couverts divers 
 
255-Livres brochés ou reliés  
 
256-Lampe de bureau 
 
257-Livres modernes et documentation 
 
258-Vêtements normands dont : 5 jupes en droguet 
 
259-Classeur en noyer ouvrant à 20 tiroirs, 
   XIXe 
   H. 118 cm 
 
260-Buffet Etagère 
   Style Henri II 
   (manque les portes) 
 
261-Etabli avec étau 
 
262-Portemanteau perroquet en bois et 
   Table 
 
263-Armoire en chêne 
 
264-Bureau en chêne, 
   Classeur à musique 
 

   et nombreux autres lots… 
 

Nombreuses photos visibles sur le site : www.interencheres.com/50003 
 

Me Eric BOUREAU - Commissaire-Priseur 
62, rue Gambetta – 50200 COUTANCES 
Tél. : 02.33.19.01.80. – Fax 02.33.19.01.81. 

E-mail : eboureau@wanadoo.fr - Internet : www.interencheres.com/50003 


